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Ofício nº 258/2026 – GP 

Jacareí, 17 de junho de 2026. 

 

Ao Excelentíssimo Senhor 

Paulo Luís Santos (Paulinho do Esporte) 

D.D. Presidente da Câmara Municipal de Jacareí/SP 

 

Assunto: Pedido de Informações nº 60/2026 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

Em atendimento ao e-mail "Encaminha Pedidos de Informações da 17ª S.O. 

(27/05/2026)” recebido no dia 29 de maio de 2026, referente ao Pedido de Informações nº 

60/2026, de autoria do vereador Luís Flávio, venho prestar as seguintes informações: 

 

A Administração Municipal de Jacareí vem desenvolvendo, de forma contínua, 

ações voltadas ao fortalecimento das políticas públicas de esporte e lazer, buscando ampliar 

o acesso da população às atividades esportivas, promover a inclusão social e incentivar 

hábitos saudáveis em diferentes faixas etárias. As iniciativas implementadas ao longo de 

2025 até a presente data refletem o compromisso do Governo Municipal com a melhoria da 

qualidade de vida da população e com a valorização do esporte como instrumento de 

desenvolvimento social. 

Nesse período, foram promovidas ações de ampliação e fortalecimento das 

atividades esportivas oferecidas pelo município, com investimentos em atendimentos, 

melhorias em espaços públicos destinados à prática esportiva e incentivo à participação de 

diversos segmentos da sociedade, contemplando crianças, jovens, adultos, idosos e 

pessoas com deficiência. Além disso, o município vem incentivando modalidades variadas, 

atividades recreativas e eventos esportivos, contribuindo para o aumento da participação 

popular e para o fortalecimento do esporte local. 

A Prefeitura também tem atuado na manutenção, revitalização e ampliação de 

equipamentos públicos esportivos, bem como no apoio a projetos e atividades que 

incentivem a prática regular de esportes e atividades físicas. As ações desenvolvidas 

demonstram o empenho da Administração Municipal em oferecer oportunidades de 

integração, lazer, saúde e bem-estar à população, fortalecendo as políticas públicas 

voltadas ao esporte no município. 
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1. Qual o motivo oficial da suspensão das obras do Campo de Rugby? 

Resposta: Inconformidades técnicas identificadas na execução do contrato. 

 

1.1. A interrupção ocorreu por iniciativa da Administração Pública ou da 

empresa contratada? 

Resposta: Inciativa da Administração Municipal. 

 

1.2. Encaminhar cópia do processo administrativo que formalizou a 

suspensão da obra e do relatório técnico que descreve o estado atual da construção 

no momento da paralisação. 

Resposta: Segue cópia integral do processo 40.652/2021, onde foi firmado o 

contrato 6.014.00/2021, ocorreram os aditamentos e culminou na suspensão e rescisão - 

https://prefeiturajacarei-

my.sharepoint.com/:b:/g/personal/sandra_verissimo_jacarei_sp_gov_br/IQDNxCpkvPeBSJ4

_P22zm9HqAXYhFGVKDrAmWqoBXkLYQ3w?e=z7ef1j . 

 

2. Considerando a suspensão da obra e a rescisão contratual, foi 

instaurado processo administrativo para apurar eventual responsabilidade da 

empresa pelo descumprimento do cronograma? 

Resposta: Sim. 

 

2.1. Em caso positivo, foram aplicadas multas ou outras sanções 

administrativas, inclusive suspensão do direito de licitar? 

2.2. Encaminhar cópia do respectivo processo administrativo. 

Resposta: As informações podem ser consultadas no link da resposta do item 

1.2. 

3. Sobre o contrato anterior: 

3.1. Quantos termos aditivos foram realizados no contrato com a 

empresa anterior? 

Resposta: 7 (sete) aditivos. 

 

3.2. Especificar o objeto de cada aditivo, indicando se houve alteração de 

prazo, valor, reequilíbrio econômico-financeiro ou outra modificação contratual. 

https://prefeiturajacarei-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/sandra_verissimo_jacarei_sp_gov_br/IQDNxCpkvPeBSJ4_P22zm9HqAXYhFGVKDrAmWqoBXkLYQ3w?e=z7ef1j
https://prefeiturajacarei-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/sandra_verissimo_jacarei_sp_gov_br/IQDNxCpkvPeBSJ4_P22zm9HqAXYhFGVKDrAmWqoBXkLYQ3w?e=z7ef1j
https://prefeiturajacarei-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/sandra_verissimo_jacarei_sp_gov_br/IQDNxCpkvPeBSJ4_P22zm9HqAXYhFGVKDrAmWqoBXkLYQ3w?e=z7ef1j
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Resposta: As informações podem ser consultadas no link da resposta do item 

1.2. 

 

3.3. Quantas medições foram formalmente realizadas e pagas até a data 

da suspensão? 

Resposta: 29 (vinte e nove) medições, todas pagas. 

 

3.4. Qual o valor total já empenhado, liquidado e efetivamente pago à 

empresa contratada até a data da suspensão das obras? 

Resposta: Valor total previsto R$ 14.473.945,66 (quatorze milhões, 

quatrocentos e setenta e três mil, novecentos e quarenta e cinco reais e sessenta e seis 

centavos). O valor efetivamente pago até a data da suspensão da obra foi de 

R$ 13.256.958,93 (treze milhões, duzentos e cinquenta e seis mil, novecentos e cinquenta e 

oito reais e noventa e três centavos). 

 

4. Com relação ao planejamento original da intervenção: 

4.1. Qual era o cronograma inicial da obra, detalhando as etapas e os 

prazos previstos para cada uma delas? 

4.2. Encaminhar cópia da descrição técnica de cada etapa constante no 

projeto executivo ou no memorial descritivo. 

Resposta: As informações podem ser consultadas no link da resposta do item 

1.2. 

 

5. Quais medidas de segurança e conservação o Poder Executivo está 

adotando para garantir que as estruturas já executadas e pagas não sejam perdidas, 

danificadas ou depredadas enquanto não ocorre a nova licitação? 

Resposta: Durante o período de paralisação da obra, a Prefeitura Municipal 

de Jacareí tem atuado com elevado grau de responsabilidade e compromisso, adotando 

providências contínuas para a manutenção da segurança, limpeza e zeladoria do local. Vem 

sendo executados serviços preventivos e de conservação, especialmente voltados à 

garantia do adequado escoamento das águas pluviais, de modo a evitar transtornos aos 

imóveis vizinhos, bem como impedir o acúmulo de água e lama nas vias públicas, 

preservando as condições de segurança, salubridade e regularidade da área afetada. 
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6. Em relação à continuidade do projeto: 

6.1. Já foi iniciado novo processo licitatório para escolha de empresa 

responsável pela conclusão da obra? 

Resposta: Houve o início do processo administrativo de contratação. 

 

6.2. Em caso positivo, em qual etapa se encontra o processo, como 

estudo técnico, elaboração de projeto, publicação de edital ou outra fase 

administrativa? 

Resposta: O processo encontra-se em finalização da contratação do projeto 

executivo e dos laudos técnicos. 

 

7. Qual o novo prazo estimado para a entrega definitiva da obra à 

população? 

Resposta: O prazo está condicionado à finalização do projeto executivo. 

 

8. Qual o montante estimado de recursos financeiros necessários para a  

conclusão integral da obra, considerando os serviços remanescentes e eventual 

atualização de custos para o novo processo licitatório? 

Resposta: A estimativa está condicionada à finalização do projeto executivo. 

 

Respeitosamente, 

 

 

CELSO FLORÊNCIO DE SOUZA 

Prefeito do Município de Jacareí 

 

 

 

HERNANI BARRETO 

Secretário de Governo 
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